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35. (Transferéncia Fuvest 2002) Sabendo que a figura abaixo € o esbogo do grafico de uma fungio f(x) = >L
"'I—:‘ em que p e g sao polindémios, tem-se —
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1.8. Seja f : R — R uma funcao tal que | f(x)| < 2|x| para todo x € R. Calcule lirr(1) — .
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27. (Transferéncia 2017) Considere as fungdes derivaveis f e g cujos graficos estdo esbocados abaixo:
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. x = 1 é ponto de inflexdo de h.
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24. (Transferéncia Fuvest 2013) Seja f(x) = ax + —z em que a e b sdo nimeros reais. Sabe-se que x = 1 ¢ I l) = »{ 1
ponto de médximo local e que f(1)f(—1) = -3, Nessas condicoes, a + b vale f (X) = -4 +—‘2*3 o Fll <} E A
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